

临沂师范学院 成片豪宅专供校领导

山东临沂师范学院教职工生活区正在紧张施工中,作为集资建设的住宅,单套面积从90平方米到320平方米不等,这不但与国家的标准背道而驰,而且在这背后,暴露的分配不均也让本该平静的校园掀起了波澜。

豪宅专供领导

在临沂师范学院新校区的后半区,占地面积庞大的教职工生活区正在忙碌建设中。据了解,生活区分为高层、多层和豪宅3种,而被注明“教授楼”的100多套豪宅显得尤为壮观。

“别墅大概有160套左右,面积都在200平方米以上。”一名施工的工作人员告诉记者,“别墅都是给领导和级别高的教授建的,一般职工和教师好像不能买。”

一名知情人向记者提供了一份《临沂师范学院关于对首批申请购买新校区住房的教职工进行面积确认的通知》。其中面积确认说明中显示:学校按照技术职务、行政职务设定不同的认购标准。其中,著名专家、院士、院领导:320平方米左右;正高级技术职务、博士、正处级干部联排公寓:260平方米左右,复式公

寓200平方米左右;副高级技术职务、副处级干部:180平方米左右;中级技术职务、科级干部:160平方米左右;助理技术职务、其他职工:140平方米左右、120平方米左右、90平方米左右。该通知特别强调,允许教职工低档确认,但不允许高档确认。

建设集资房涉嫌违规

一名知情人告诉记者,“职工住宅楼是集资建设的,大部分都在140平方米左右,最大的别墅面积高达300多平方米。说实话,这跟国家政策很不相同。”

根据临沂师范学院公开的资料显示,教职工生活区总占地328362平方米,总建筑面积380340平方米,其中地下建筑面积24238平方米,绿地45%,居住4000余户。

事实上,国家对集资建房有着明确的要求。然而,临沂师范



临沂师范学院专供校领导的豪宅

学院所建设的户型标准远远超出了国家规定的范畴。

不理解还是猫腻重重?

临沂师范学院宣传部罗部长表示,生活区的住宅其实不是集资建房,它是由临沂市师苑房地产开发有限公司开发的,该公司是独立法人,跟学校没有太大关系。

然而,一名知情人告诉记者,师苑房地产开发有限公司其实就是临沂师范的下属公司,其公司主要领导就是学校的中层干部在担任:一是师苑房地产开

发有限公司董事长崔某某,同时也是临沂师范学院基建处党总支书记;二是公司的副总经理朱某某,又是临沂师范学院后勤处处长;三是该公司副总经理兼支部书记许某某,但他的另一个身份却是临沂师范学院的纪委书记。经记者核实发现,该房地产开发公司所有的高层都是学校各个部门的负责人在兼任。

记者随后在临沂市兰山区工商局查询得知,临沂市师苑房地产开发有限公司法人代表正是崔某某。据《中国产经新闻》

南平血案见义勇为者公示 环卫工刘瑞英上榜

5月5日,福建省南平市公安局延平分局公示了一份拟确认见义勇为行为的5人名单。在南平“3·23”恶性杀童案发生后,他们挺身而出,制止杀人恶魔郑民生继续行凶,并将其制服。“他们的见义勇为行为在震慑犯罪中发挥了重大作用,彰显了人民群众勇于同违法犯罪行为作斗争的凛然正气。”公示上这样写道。

案发后,延平警方曾在当地媒体刊登公告,寻找“3·23”事件中的热心市民。众多媒体报道的环卫工人刘瑞英得到了媒体的关注。据报道,她手持一把扫帚和郑民生展开对峙,护住身后的数名学生,起初延平警方认为暂时未有其他证据佐证,未上升为见义勇为行为。不过,记者5日看到公示名单中,刘瑞英的名字已在榜上。

对案发后积极参与救助受伤学生,表现突出的陈风云、冯爱英、杨秀春、魏新奴、张长生、黄美珍、吴丽华、刘何、黄耀华、叶连昇、叶永亮、郑万平、张虹、吴淑媛、黄永俊等15位“扶危救难爱心市民”也进行了调查核实,拟报请南平市人民政府表彰奖励。还有一名出租车驾驶员和一名摩托车驾驶员积极参与了救助受伤学生的行动,敬请这两位驾驶员及时与南平市公安局延平分局联系,也请广大群众积极提供线索。

据《海峡都市报》

名医风采之十

陈德润： 人之痛 己之痛



他从事中医临床工作六十余年,总结了独特的诊治脾胃病和疑难病的规律,屡起沉疴,被称赞“用药得当,可以通神”。他门下桃李芬芳,耄耋之年仍言传身教,为中医药事业培养了大批优秀人才。

他本着“人之痛,己之痛”的精神,以丰富的人生阅历疏导患者,使其能得到精神上的抚慰。他就是江苏省中医院名医堂主任医师陈德润教授。

谦和精诚 德艺双馨

陈德润教授从事中医临床医疗教学工作已六十余年,擅长治疗消化系统脾胃肝胆病,亦精于内科其它杂病,对治疗胃、十二指肠溃疡、胃下垂疗效较好。关于疑难病如类风湿性关节炎、红斑狼疮、风心、冠心病、肝硬化腹水、肾炎、肾功能不全,累计治愈亦有三四十例。在数十年临床生涯中,总计治疗病人有数万例,活人无数。

他担任研究生班、师资进修班、中西医结合班课堂教学和临床带教工作,多年来所带教的进修医生有三四百人,大多来自全国各地,也有省内市内的。由于言传身教,理论联系实际,而且毫无保留地把自己多年的经验传授给他们,均使他们感到满意;后来又分批带教外国留学生,共有四五十人,遍布亚、非、欧、美;还带过世界卫生组织选派的两名朝鲜留学生;另外有两名中国台湾留学生和十多名韩国留学生,也使医院获得好的声誉。

勤于临证 医药兼通

陈德润教授对脾胃病的治

疗,宗东垣脾胃学说,胃中元气盛,则能食而不伤,过时而饥,脾胃俱旺则能食而肥,脾胃俱虚,则不能食而瘦。因为脾胃主升降调节功能,而治疗以健脾为先,且宜消补兼施为上。通过多年临床体会,认识到中医最大特点是整体观,而且要善于辨证施治。如果参以运用现代医学的检查和诊断手法,融会贯通,能进一步提高疗效。

他发表论文25篇,分别刊登在《南京中医学院学报》、《江苏中医》、《陕西中医》、《医海拾贝》及各项专刊和江苏省中医院院刊上。陈德润教授“胃及十二指肠溃疡53例临床分析”,获优秀论文二等奖;“多发性大动脉炎一例治验”、“谈谈治疗胆囊炎的经验”、“对治疗慢性胃炎的体会”,以上三篇获优秀论文三等奖。参加常州健民制药厂(当时任该厂顾问)参整补膏的研制与开发。六十年代和陆莲舫合作研制乌贝散(共成分一、二、三号乌贝散)治疗溃疡病疗效较好,已作过总结,后来由于长期市场缺少大贝母,改为乌芍散,治疗溃疡病、胃炎,有一定疗效,医院沿用至今。

陈德润小传

中医脾胃病专家,主任中医师,江苏省名中医。从事中医内科临床六十余年。擅长治疗脾胃病及神经内科疾病:为溃疡病、浅表性胃炎、萎缩性胃炎、溃疡性结肠炎、泄泻、便秘、肝硬化、脂肪肝、胆囊炎、胰腺炎、头痛、失眠、眩晕、三叉神经痛、帕金森氏综合征、内科疑难病有:红斑狼疮、皮肤炎、类风湿、还有一些顽固性的皮肤病为湿疹、皮炎、痤疮等。坐诊时间:三、六上午

多带一个两岁宝宝算超载?

打车人:的哥拒载不对! 交警:是超载,但不会处罚

5月4日傍晚6点钟左右,安徽省合肥市的朱女士和她的父母、丈夫还有2岁的女儿兴冲冲地走出家门,准备打车去喝亲戚的喜悦酒。当时正值乘车高峰,车很难打,左等右等,好不容易来了一辆车牌为皖AT02**的的士。可是司机开口说:“你们5个人,我不能带,带了就是超载!”

朱女士的父亲立马火了,“是5个人没错,但2岁的孩子能按成年人算吗?坐汽车、火车都不买票,坐出租车就要按成年人算啊?太可笑了吧?”但是这名司机态度相当强硬,坚决把朱女士一家“请”下了车。

朱女士一家重新拦了一辆出租车,这名司机倒什么也没说,顺利地把他带到了目的地。朱女士想不明白,如果是个十来岁的孩子,司机说超载不带的肯定是没有问题的,但一个2岁的宝宝,抱在成人怀里,这是

超载还是拒载?

有关方面各有判断

出租车搭上2岁的宝宝不算超载?各有关部门均对此不是十分肯定。

合肥市运管处副处长安强表示,运管处并没有明确规定说这是超载,但比照汽车、火车等不需车票的惯例,认为抱小孩不算超载。包河区交警队长王本华也表示这种行为并不是超载,“抱在怀中的小孩是不算人超载人数的。”

但市运管处96333的工作人员认为,怀抱小孩再小也算“一个人”,该的士如果搭载了,就属于超载。出租车核定人数是5人,不能多。要是一不小心出了事故,“还涉及到保险赔偿问题。”出租车的驾乘险只买了4个人的,如果出了事故,保险公司只赔4个人。

新亚出租车公司工作人员明确表示像朱女士抱小孩上车肯定是超载,“交通法规定,出租车只能搭载4名乘客,多一个都不行。”

是超载,但不会罚

“是超载。”合肥市交警支队法制科董宣斌给出了答案,他表示,道路交通安全法并没有对乘坐人员高矮、胖瘦、成人还是小孩作出规定,只在数量上进行了规定,所以多个婴儿也是超载。

“但是在具体执法当中我们会依法与依情相结合。”董宣斌表示,出租车这方面并没有明确规定,但汽车是允许携带一定比例的小孩的,“增加一个小孩,并没有对交通秩序造成破坏。”董宣斌表示,在具体操作中,交警若是进行了处罚,“我们在核查时也会纠正。”

据《江淮晨报》

银库密码“123456”,公司里几乎人人皆知

小夫妻偷走198公斤银子

一对“85后”夫妻,采用翻墙挖洞等手段,盗取单位银库银锭198.011公斤,价值达79万余元。半价销赃后,本想“衣锦还乡”,没想到过了4天的快活日子就被抓获。据两人交代,他们之所以能够轻松偷得这些银锭,是因为银库密码实在太简单——“123456”。

四川人小贾和小宋是一对夫妻,原来都在宁波镇海一家贵金属合金公司上班。小贾是做电工的,因嫌工资不高辞职了。后来,小宋也因为身体吃不消,干不了体力活辞职。

小贾花了2万多元买了二手捷达小汽车,搞起汽车客运,生意却一直不好。2009年底,眼

看要过年了,小两口觉得这样回家,实在太丢脸了。于是,小贾打算去原单位偷银子。小贾跟妻子一商量,两人决定在公司放假、员工回家期间动手。

今年1月3日凌晨1点左右,小贾开着汽车,带着妻子来到公司门口。妻子负责在外边望风。小贾从公司隔壁一家单位的门墙爬入,再翻进公司内。这样就避开了设在公司门外的摄像头,之后又通过窗户,进入银库大楼。为了不让摄像头拍到自己,小贾还特意拿了块木板顶在头上。

接近银库后,小贾还找了把梯子,剪断了摄像头的电线。银库外面还有一个铁皮仓库,小贾对此也早有准备,拿出铁皮专用

剪刀,将铁皮仓库挖了个洞。想拿到保险箱里的银子还要过一道程序,就是要输入密码。但“123456”这个密码在公司里,几乎人人皆知。

输完密码,打开保险箱,小贾共将13块银锭从2楼窗户扔到隔壁单位大院内,再将它们搬出围墙,然后与妻子一道搬进车内。

当天清晨6点,小贾就找到了镇海城区一个收费金属的男子丁某,将近200公斤的银子交给了他。4个小时后,丁某通过银行转账将40.4万元汇到小贾账户上。1月7日,正在湖南旅游的小夫妻俩被警方抓个正着。

据《今日早报》